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Державна податкова 
служба України

Щодо проєкту наказу

Міністерство фінансів України опрацювало проєкт наказу Міністерства 
фінансів України «Про внесення змін до форми Податкової декларації збору за 
місця для паркування транспортних засобів» (далі – проєкт наказу), надісланий 
Державною податковою службою України листом від 10.12.2021 № 2955/4/99-
00-04-01-03-04, та повідомляє.

Згідно з пунктом 9 Положення про державну реєстрацію нормативно-
правових актів міністерств та інших органів виконавчої влади, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 28.12.1992 № 731, разом з 
нормативно-правовим актом до органу державної реєстрації подаються 
відомості про офіційне погодження акта із заінтересованими органами. 

У зв’язку з цим, просимо погодити доопрацьований проєкт наказу з 
Міністерством цифрової трансформації України та Державною регуляторною 
службою України і надіслати на адресу Міністерства фінансів України аркуші 
погодження Державної податкової служби України і зазначених органів 
виконавчої влади з метою подання проєкту наказу на державну реєстрацію до 
Міністерства юстиції України.

При цьому просимо врахувати положення пункту 160 розділу IV Типової 
інструкції з документування управлінської інформації в електронній формі та 
організації роботи з електронними документами в діловодстві, електронного 
міжвідомчого обміну та пункту 66 розділу ІІ Типової інструкції з діловодства в 
міністерствах, інших центральних та місцевих органах виконавчої влади, 
затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 17.01.2018 № 55 
«Деякі питання документування управлінської діяльності», якими  передбачено,
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що строк між датою зовнішнього погодження проекту нормативно-правового 
акта, який підлягає державній реєстрації, і датою прийняття такого акта не 
повинен перевищувати 60 днів.

Додаток: на 10 арк. в 1 прим.
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